
Από 8.500 φαρμακεία η διανομή
δωρεάν φαρμάκων για την
παχυσαρκία – Τι πρέπει να κάνουν
οι δικαιούχοι
Δράσεις πρόληψης και δωρεάν υπηρεσίες από τα φαρμακεία
μέσω του προγράμματος «Προλαμβάνω»
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Σε περισσότερα από 8.500 φαρμακεία σε ολόκληρη τη
χώρα έχουν τη δυνατότητα οι δικαιούχοι να
προμηθεύονται δωρεάν τα φάρμακα για την
αντιμετώπιση της παχυσαρκίας.

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα κατά της
παχυσαρκίας που γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 4
Μαρτίου, ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος
(ΠΦΣ) ενημερώνει τους δικαιούχους ότι εφόσον
συμμετέχουν στο πρόγραμμα «Προλαμβάνω» του
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υπουργείου Υγείας, μπορούν να παραλαμβάνουν τα
δωρεάν σκευάσματα κατά της νόσου από τα φαρμακεία
που έχουν συμβληθεί με τον ΕΟΠΥΥ.

Σύμφωνα με τα στοιχεία του Συλλόγου 36.000
δικαιούχοι έχουν πρόσβαση σε καινοτόμα φαρμακευτικά
σκευάσματα για την αντιμετώπιση της παχυσαρκίας.

Πώς γίνεται η ένταξη στο δωρεάν πρόγραμμα
για την παχυσαρκία

Πάντως για να λάβει κανείς τα δωρεάν φάρμακα κατά
της νόσου για διάστημα 8 μηνών, θα πρέπει να έχει
πραγματοποιήσει απαραιτήτως τον καρδιολογικό έλεγχο
που πραγματοποιείται δωρεάν από το υπουργείο υγείας
μέσω του προγράμματος «Προλαμβάνω». Πρόκειται για
το πρόγραμμα για την αντιμετώπιση του καρδιαγγειακού
κινδύνου.

Μέσω των διαγνωστικών αυτών εξετάσεων προκύπτει
και ο δείκτης μάζας σώματος (ΔΜΣ) ο οποίος
κατατάσσει έναν πολίτη στο αν είναι παχύσαρκος ή όχι
ώστε να μπορεί στη συνέχεια να λάβει δωρεάν αγωγή.

Η δράση που χρηματοδοτείται από το Ταμείο
Ανάκαμψης προσφέρει δωρεάν ιατρική
παρακολούθηση, φαρμακευτική αγωγή και διατροφική
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υποστήριξη σε άτομα με αυξημένο δείκτη μάζας σώματος
που ξεπερνά το 40, καθώς και άνω του 37 όταν
υπάρχουν συννοσηρότητες.

Υπενθυμίζεται ότι η αποστολή των πρώτων γραπτών
μηνυμάτων (SMS) στους δικαιούχους ξεκίνησε στις 23
Δεκεμβρίου.

Οι δικαιούχοι που έχουν ενεργοποιήσει την άυλη
συνταγογράφηση λαμβάνουν το παραπεμπτικό τους
ηλεκτρονικά μέσω SMS, ενώ όσοι δεν έχουν
ενεργοποιήσει την υπηρεσία μπορούν να κλείσουν
ραντεβού χρησιμοποιώντας τον ΑΜΚΑ τους.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Ξεκίνησε το δωρεάν πρόγραμμα για την
παχυσαρκία σε πανεπιστημιακές κλινικές –
Ποιες δομές συμμετέχουν 
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